

领证后老公被查出肝癌晚期,她义无反顾提前举行婚礼

病房变婚房 今生我是你的新娘

南充

“虽然你坐着轮椅和我结婚,但却是我见过的最挺拔的新郎;虽然宣誓的声音不够有力,但那句‘我愿意’,却深深印在了我的心里……”4月13日上午,95后女孩娇娇(化名),终于和 her 的新郎鹏鹏(化名),完成了一生中最重要的仪式——婚礼。

这是一场特殊的婚礼,也是让所有旁观者动容的婚礼,更是这对坚强的小夫妻最真情的告白。

领证后不久 老公查出肝癌晚期

2015年,还在江苏读大学的娇娇在网上认识了当时在南充已上班的鹏鹏,很快两人确立了男女朋友关系。因两人是在网上认识的,娇娇的家人和朋友都很反对这场恋爱。

“当时,他听说后,马上就给我妈妈打了电话。”娇娇说出母亲的顾虑后,鹏鹏为了让娇娇的母亲放心,不仅当即给娇娇母亲打了电话说明了自己的情况,而且在同年10月,专门到娇娇的家中见了她家人和朋友。娇娇告诉记者,身边的家人和朋友都特别喜欢鹏鹏。

两人异地恋两年,中间见面的次数十根手指头也数得过来。2017年6月,娇娇大学毕业后来到了南充。9月6日,在家人的祝福



病房中娇娇(背对者)和母亲陪伴在鹏鹏身边

病房当婚房 婚礼现场感动众人

4月10日,做出这个决定后,娇娇就和鹏鹏及家人商量婚礼事宜,一开始鹏鹏并不答应,在父母和岳父母的劝说下,最终还是答应了。

既然决定了要办婚礼,娇娇就开始了婚礼的操办。因鹏鹏身体虚弱,娇娇本来打算在病房里面简单地举办一个证婚仪式,于是就跟医生沟通,医生和护士听了这个决定后,在条件允许的情况下,还专门为他们空出来了一个病房作为他们的婚房,让他们在里面进行布置。可鹏鹏想还是应该给娇娇一个完整的婚礼,于是,鹏鹏的姑姑就通过朋友联系了市内一家教堂,决定还是举行一个正式的婚礼仪式。

婚礼的筹划只用了短短2天时间,他们两人没有找任何婚庆公司,婚纱、将病房布置成婚房、通知亲戚朋友……都是在两人朋友和家人的帮助下完成的。

4月13日上午,在亲朋好友的见证下,还有医生护士的祝福下,鹏鹏和娇娇终于完成了这场简单而浓重的婚礼仪式,鹏鹏在伴郎的搀扶下,坚持站了起来,终于将戒指戴到了娇娇的手上,并且说出了那句饱含深情的“我愿意”,台下的亲戚朋友看到这个场景,无不动容地流下了眼泪。

记者 邓坦妮/文 李鹏宇/图

下,两人选好日子就去民政局领证了,并且决定用一年的时间准备结婚的各种事宜办一场盛大的婚礼。

领证两个月后的一天,鹏鹏突然肚子疼,因两人工作都有些忙碌,鹏鹏就没去检查。没想到,今年1月,鹏鹏上班时突然疼得受不了,到医院一检查,没想到被确诊为肝癌晚期,肺部都有些影响了。

提前举行婚礼 “今生我是你的新娘”

确定这个消息后,娇娇在家里痛哭了一整夜。第二天,娇娇调整好心情,开始每天在医院里陪伴鹏鹏。娇娇告诉记者,她很坚定,不管鹏鹏怎样,她都要陪着他度过每一天。

治疗期间,鹏鹏开始出现呕吐、身体乏力等症状,娇娇尽管着急,但看到病床上的鹏鹏表现出

来的强烈求生欲,让娇娇充满了信心。

4月初,娇娇拿着鹏鹏的CT去省内各大医院求医,但是得到的回复都是接受保守治疗。上周娇娇做了一个决定——为了自己也为了鹏鹏,她要提前两人的婚礼。娇娇说:“执子之手,与子偕老,领结婚证的那天我就在心底暗暗许下承诺,现在鹏鹏虽然病了,但今生我是他的新娘不会改变!”

奶奶用皮筋捆住棉袜 16天大婴儿右脚差点截肢

巴中

本是为了不让棉袜脱落,奶奶便用橡皮筋缠住穿在脚上的袜子,但因为缠住后脚部缺血,差点导致16天大的孙女右脚截肢,小雨奶奶后悔不已。

橡皮筋绑脚导致肿胀破裂

“医生,请救救我的女儿!”6日傍晚,重医附属儿童医院胃肠新生儿外科接诊了一名16天大的女婴。女婴的父亲蒋先生向医生讲述了女儿小雨(化名)的遭遇:他们一家是巴中人,5日下午,小雨的奶奶像往常一样给小雨穿棉袜。穿袜子时,由于袜子太松,经常滑落,老人便找来两根橡皮筋,分别捆住小雨的双脚踝关节处,捆绑时,小雨的右脚动得厉害,为了不让橡皮筋滑下,老人便多捆了几圈。5日晚,小雨就一直哭个不停,大家都以为宝宝是饿了,尿



治疗后小雨右脚现状。

湿了或想睡觉,都没有引起重视。

6日上午10时,蒋先生为宝宝换棉袜时发现,宝宝右足青紫,肿胀明显,右踝以下皮肤有多处水泡,部分水泡已经破裂,左脚踝关节处有红色凹痕绕一周。

多科室会诊帮孩子保住右脚

蒋先生立即将女儿送往离家

最近的医院就诊。医生判定,这是捆在宝宝踝关节处的橡皮筋导致的足部缺血性坏死。由于伤情严重,医生建议立即转院。当天傍晚,小雨被送至重医附属儿童医院胃肠新生儿外科。

“宝宝右足发黑、肿胀、冰凉并且僵硬、无知觉,右足血液循环差,缺血严重,创面较大,立即

请烧伤整形科、骨科会诊协助诊治。”小雨的主治医师陶亮桥说,如果不及时治疗,不但宝宝的右脚保不住,还面临感染危及生命。

为挽救小雨的右足,科室立即启动多科联合会诊,会诊后一致决定紧急实施切开减压术,切开后发现未造成缺血坏死。

在此,特别提醒各位家长带娃一定要细心。有家长为防止宝宝受冻或防止婴儿抓脸或吃手,就给宝宝用橡皮筋紧束衣裳或用手套扎紧限制活动。若束得过紧,会影响宝宝血液循环;若缝制的手套或脚套内有线头,可能会缠在宝宝的手指或脚趾上,使之出现上述事件,宝宝没有表达能力,如果爸爸妈妈未能及时发现,极易造成宝宝皮肤坏死,酿成终身遗憾。另外,如果幼小的婴儿哭闹不止,一定要仔细查找原因,不能疏忽大意。

据上游新闻

遂宁

微博发不当言论 被公安机关带走调查

近日,有网友向记者爆料,称遂宁一网友在新浪微博博主“顶尖摄影观赏”图文内容为“那道划破夜空的光亮~by 美国空袭叙利亚”下,发表极端评论,引发网友强烈谴责。

接到群众报案后,遂宁市公安局河东新区分局迅速开展工作,经调查,陈某(男,17岁,遂宁市船山区人,系在校学生),目前,陈某已被公安机关带走接受调查。

谭欣怡

遗失声明

旺苍县金溪镇卫生院不慎将门诊发票两份遗失,发票号:2561893514、2603760513,特声明作废。

2018年4月17日